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Orienfal. A Nankin blue and white jar cover, 12in. diam.,
6 Oriental teapots and 4 covers, a tankard, a vase, and a
beaker, enamelled in colours

An ivorine relievo oval plaque—A Mediaeval Procession,
a cabinet picture--Head of a Girl, another of a Man, an
Indian miniature—-Two Girls, and 4 other pieces

A pair of brass fluted column candlesticks, a brass let ter-rack,
and 3 other pieces

A pair of Indian enamelled cobra candlesticks, a bowl and
cover, 2 beakers and a tray, and a pierced iron plaque
with figures of Youth and Girl in relief, 1%n. by 12in.

Two marble trays, 2 egg ornaments, 2 fans, and 5 other
pieces

Satswma. A pair of jars and covers, decorated in numerous
figures, a pair of Hin. vases, decorated in figures, and
11 Japanese coffee cups and 12 saucers

A Wedgwood dessert service, comprising :—15 plates, a
centre tazza dish, and 6 side dishes, 22 pieces

A part of a stone china dinner service, Oriental decoration,
27 piecces

Canton China Enamelled in Figures. A pair of oval-shape
tazza dessert dishes, another pair, shell shaped, and 6
plates

A Chinese gilt necklet, a bracelet, a brooch, a pair of ear-rings,
set turquoise, and 3 other sets, set stones

Staffordshire. A Toby jug, 2 cottages, and 2 other pieces

Two Chinese carved and pierced ivory concentric balls on
stands, and 2 Japanese glass lamps and shades

A pair of French china wvases, decorated in panels of figures
and flowers, on a marone ground and gilt, 20in. high

An Italian terra cotta bust of a lady, painted in colours, 22in.
high

A set of turned ivory chessmen, and a quantity of ivory
chessmen

A rosewood and inlaid oblong tray with plated gallery on
ivory fluted bun feet, 15, wide, a lacquer oblong tray, an
Indian brass fluted ewer, and an ormolu vase and cover
chased in belt of voung bacchanals and a goat, 14in. high

Sundry tea and other china, 43 preces

A Meerschaum pipe, carved with girl's head, another with
negro head, and 4 others
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An 8lin. Sévres saucer dish, decorated in cupids and panels
of flowers, turquoise blue and gilt, a Sévres cup and saucer,
3 Lille dishes, another, shield shaped, and a majolica
dish, decorated woman and eagle

An 1lin. Nankin blue and white circular dish, a Leeds oval
tazza dish, perforated, a blue Wedgwood jar and cover,
and 9 other pieces

An 11}in. Japanese porcelain circular jardiniere, decorated
in panels of flowers, river scenes, etc., 19%in. diam.

A pair of 16in. modern Worcester flat-shape vases and stoppers,
decorated in panels of woodland scenes and children,
in low relief, and a china figure of Youth standing on
dragon, 16in. high

Modern Worcester. A pair of china kneeling Eastern figures,
with vases, 10in. high, and a pair of shell-shape vases,
on gilt-coral design stems, 9w, hgh

Nankin Blue and White. A 14lin. bulbous bottle, decorated
in conventional flowers and foliage, a circular dish, 2
others, oblong, pierced borders, and 13 plates, various

Old English Blue and White. A Rogers oblong-shape dish,
a pair of oblong dishes, pierced borders, and 17 other pieces

Four cut-glass essence bottles and stoppers, and 19 pieces
of table glass

An old English tambour needlework panel worked in flowers
and black lace pattern border, a Tunbridge box, and a
papeterie box

A clock, with painted dial, in walnut case

A Staffordshire tea service, decorated in red and copper lustre,
22 pieces, a set of 6 plates, decorated river scenes,
and a terra cotta teapot and cover

A Nankin blue and white circular fruit dish, an octagonal-
shape dish, and 3 old English blue and white dishes

A leather travelling dressing case, with silver-mounted and
ivory fittings, 24in. wide

A violin and bow case

A leather dressing bag, with silver-mounted fittings

Plated. A bottle holder, a sugar bowl and spoon, 2 chicken
pepperettes, 6 knife rests, and 15 pieces of table plate
A plated cigar case, a sandwich box, a set of 5 glass
essence bottles with plated tops, in leather case, a silver-
mounted crocodile leather cigar case, and 11 other pieces
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Two painted porcelain plaques—River Scenes and shipping,
and 2 others—Woodland scenes, framed

An oval panel, embroidered in flowers, in gilt frame, 1 other,
and 3 old English samplers

A pair of black Wedgwood ewer vases with seated merman
figures round neck, dolphin masks and festoons, 18n. high

Cicars. Cabinet Cruzonas-Corona 100
Cicars. Legitimidad, én boxes of 50 ¢ 100
A similar lot 100
Cicars. Morales, in boxes of 50 100
Manilla cigars 100

An HM.V. gramophone

A set of records—Mendelssohn’s Violin Concerto, played by
Kreisler, and another set—The Emperor Concerto by
Beethoven, played by Schnabel

A cut-glass jug

A Russian metal circular tray with 4 boxes, damascened in
coat-of-arms, double-headed eagle, diapers, ete., 14in. diam.

Books. Roland Cashell (1850), Lutrell of Arran (1865),
by Lever, The Bell of St. Paul's, by Besanf, 1889 (3), and 21
others 26 vols.

A black silk embroidered shawl, a pink crepe-de-chine bed-
spread, floral design, a printed pattern shawl, and 6 other
pieces

A pair of bottle green cut-glass decanters and stoppers, and
12 plain tumblers to match

A pair of 13in. Cloisonné enamel bulbous vases with white
medallions of fish and utensils, blue and scroll ground

A Canton enamel bowl, cover and stand, a Chinese turquoise
blue * monkey " brush stand, an Indian knife, and a glass
spoon

A watch, in gold and enamelled case

A tortoiseshell back comb, another, set pastes, 4 others, 3
old coloured lithographs, an old English leather-covered
work box with drawer, a card box with markers, and 2
pairs of Chinese coloured fans

A bottle holder, a stand and lamp, a cruet, a crumb scoop,
and 4 other pieces

An old English walnut oblong box, and a mahogany knife
box with shaped front

A Bokhara brick-red linen bedspread, embroidered in foliated
scrollwork in coloured silks, 68, 4in. by 8/i.












